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Ipari befuvo

Felhasznalas:
+ AzAPBdiffuzorok
nagy belmagassaguterekbena
frissleveg6 befuvasaraszolgalnak.
» Akorkeresztmetszety, ivelt
peremmel kialakitott befuvoban
sugariranyu, kozponticsavarral allithato
terelSlapok vannak elhelyezve. : L J %
» Abeallitott allasszogtdl fuiggdenagyors ‘ o ~ |
elkeveredést biztositd horizontalis 6rvényes befuvas
ésanagyobb vetdtavolsagot biztositd vertikalis APB-K
befuvas kozott fokozatmentesen allithatd a befuvasikép. 2d
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Tipus:

» APB-K-kéziterel6lap allitassal

* APB-M - szervomotoros terel6lap allitassal

* APB-T - termikus terel6lap allitassal (automatikus)

75

Anyag:

e Abefuvok acéllemezbdl, standard esetben RAL go10 g
szinre porfestett felUlettel készilnek.

Opcio:

» egyéb RAL szinre festés is lehetséges kérésre

Rogzités:

+ AdiffUzorokat a csatlakozo csé kilsején elhelyezett
fuggesztd fuleken keresztil lehet menetes szarakkal
valamilyen tartészerkezethez rogziteni.

» Afelsé csatlakozd csonkhoz a tipus méretd
csOvezetékek kozvetlenil csatlakoztathatdk. A

csOvezeték teherbirasatdl figgben lehetséges a m o
diffzorokat a csatlakozé cs6hoz pl. POP szegeccsel Rl 8y
vagy lemezcsavarral is rogziteni. 17 T%.
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Tipus P
[mm] [mm] [mm] [kg]
250 249 360 30 6,3
315 314 425 14 7,2 i L
400 398 510 4 9,6 !
500 498 610 -29 11,4 B N
630 628 740 -61 13,6 ﬁ#
L
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1. Az APB ipari befuvd tipusméretei [mm] és azok sulyai [kg]
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Kivalasztas

90°-0s terel6lap allas

30°-0s terelSlap allas 45°-0s terelSlap allas

]
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250 315 400 5oo 630 250 315 400 500 630 250 315 400 5oo 630
‘g Q [m’h] 353 561 905 1414 1773 353 561 905 1414 1773 353 561 905 1414 1773
é Ap [Pa] 27,4 278 278 278 17,4 90 91 91 91 57 bl bl b b4 2,8
~ Ly, [dBA] 37,9 382 384 386 332 24,8 250 253 254 20,1 16,5 16,7 16,9 171 11,7
> L, [m 1,3 13 1,3 14 14 23 2,3 2,4 24 25 38 38 38 39 40
Y Q [mYh] 442 701 1131 1767 2217 442 701 1131 1767 2217 442 701 1131 1767 2217
E Op [Pal 42,7 432 432 432 271 14,1 141 141 141 8,8 69 69 69 69 43
& Lun [dBA] 43,2 43,5 437 43,9 385 30,1 30,3 30,6 30,7 254 21,8 22,0 22,2 22,4 17,0
> L, Iml 15 15 15 16 16 28 28 29 30 31 47 &7 48 50 52
£} Q [m’h] 530 842 1357 2121 2660 530 842 1357 2121 2660 530 842 1357 2121 2660
é Ap [Pa] 61,0 62,0 62,0 620 390 20,0 20,0 20,0 20,0 13,0 10,0 10,0 10,0 10,0 6,0
=™ L, [dBA] 47,5 478 48 482 428 344 347 349 351 297 261 263 26,5 267 21,3
> L, [m] 16 16 17 18 18 33 33 34 37 3.8 56 56 58 62 65
'g Q [mh] 619 982 1583 2474 3103 619 982 1583 2474 3103 619 982 1583 2474 3103
E Op [Pa]l 830 840 840 840 530 27,0 27,0 27,0 27,0 17,0 13,0 13,0 13,0 13,0 8,0
m Lu [dBA] 51,2 51,6 51,7 51,9 46,5 381 383 385 387 333 29,8 30,0 30,2 30,4 250
> L, [m] 17 38 19 20 22 37 38 40 44 47 65 66 69 75 8o
'g' Q [m’h] 707 1122 1810 2827 3547 707 1122 1810 2827 3547 707 1122 1810 2827 3547
€ Op [Pal 1084 1097 109,7 109,7 68,8 357 358 358 388 22,5 17,6 17,6 176 17,6 11,0
v Lu [dBA] 543 547 549 551 49,70 41,3 41,5 41,7 41,9 36,5 32,9 331 334 335 282
> L, [ml 19 19 21 23 25 42 43 46 52 56 74 7.6 81 90 98

2. Az fenti tabldzatok 3 jellemzd dlldssz6g esetére és a csatlakozd csében
értelmezett 2 és 4 m/s dramldsi sebesség kozotti értékekre tartalmaznak adatokat.
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3. Az APB 500 és 630 nagysdgok nyomdsesése. 4. Az APB 500 és 630 nagysdgok

sajdtzaj teljesitményszintje.
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